

## 鲍威尔言论谨慎美元坚挺

### 消息面

1、美联储主席鲍威尔在参议院银行委员会发表半年度货币政策证词时承认通胀方面取得进展，且就业市场降温，但并未给出美联储接近降息的明确信号。鲍威尔说，通胀“仍高于”美联储2%的目标，但近几个月来一直在改善，“更多的好数据将加强”降息的理由。在国会作证时，他还指出就业市场已经降温，并补充说“我们现在面临两方面的风险”，不能再只关注通胀，但鲍威尔并没有提出一些市场参与者所期待的那种对经济的鸽派看法，消息发布后美元及美债收益率有所攀升

2、数据方面：主要关注周四晚间重磅美CPI，以及周五晚间密歇根大学消费者信心指数。事件方面：周三晚间将在众议院作半年度货币政策政策。周四凌晨美联储理事库克将就全球通胀和货币政策发表讲话；周四晚间美联储24年票委博斯蒂克将参与一场问答；周五凌晨美联储25年票委穆萨莱姆将就经济发表讲话。

3、紫金旗下的卡莫阿铜矿二季度产铜10.1万吨，预计三期项目将于今年三季度顺利爬产至稳定状态，卡莫阿维持今年指导产量44-49万吨不变。

4、上海金属网1#电解铜报价79520-79800元/吨，均价79660元/吨，较上交易日下跌265元/吨，对沪铜2407合约报贴30-升30元/吨。今早铜价区间走弱，截止中午收盘沪铜主力合约下跌510元/吨，跌幅0.63%。今日现货市场氛围一般，铜价偏弱下游偏观望，按需低采为主，现货市场流通一般，升水与昨日持平。盘中平水铜贴30左右，好铜平水左右听闻成交，湿法铜和差铜稀少。截止收盘，本网升水铜报平水-升30元/吨，平水铜报贴30-平水/吨，差铜报贴80-贴40元/吨。

**当前宏观层面围绕经济与通胀数据的降息预期博弈延续，美联储内部仍存分歧。同时欧元区通胀指标下滑较快，率先开启降息。国内7月重要会议在即，市场或有一定稳增长政策预期。矿山供应中断担忧持续，但国内终端消费复苏缓慢，铜价短期将维持区间震荡。后续关注需求与库存变化。**

### 免责声明

本报告分析师在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒  
请务必阅读正文之后的免责声明部分

体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。